

股骨头坏死、腰椎、骨关节病患者免费敷贴，拍X光片，“中医治骨老字号”专业治疗老骨病

# 中医一绝 趁热“治养调”除骨病

三伏天来临在即，各种骨病发病率却居高不下，尤其股骨头坏死、颈/腰椎病以及骨关节炎等患者最难熬，在享受电扇、空调一时的凉爽后，却要面临颈腰椎、四肢关节处肌肉酸痛等困扰，有时甚至胳膊腿、手脚都用不上劲，苦不堪言。

在连续13年开展“冬病夏治·三伏天治骨病”的中医骨病专家眼中，这正是治疗骨病的黄金期。中医认为，骨病都与肾亏、阴虚兼有寒湿相关。盛夏时节阴气最弱，正是一举攻下骨病的最佳时期。此时血液循环加速，关节、

韧带、肌肉舒展，更有利于消除疼痛、麻木，为股骨头坏死、腰椎、骨关节病的康复创造了优越的环境，药物吸收比其他季节更充分。13个寒暑以来，他们这些中医骨病专家帮助并见证无数骨病患者“趁热”摆脱老骨病烦恼，今年，更推出“治、养、调一体”的冬病夏治三伏天三管齐下祛除病根的治骨方案，为患者送上免费敷贴、免费拍X片、康复手册、康复理疗、治疗减免多重福利，并特邀多名骨科专家亲诊。

详情咨询：027-8374 5566



相关链接

## 冬病夏治 让“死”骨变“活”骨

### 股骨头坏死 不要轻易换零件

#### 六旬太婆渴望“原配” 相伴到老这么难

奶奶今年64岁，五年前不幸得了“股骨头坏死”，治了几年反而加重，走路一瘸一拐，医生建议做髋关节置换，这让老人家陷入了困惑：股骨头坏死非要做手术？就不能保住天生的骨头？

专家强调，“股骨头坏死”又称“不

死的癌症”。I到II期通过保守疗法治疗，绝大多数能保住股骨头。发展到III期，髋关节功能受到一定程度影响，如能及时、正确治疗，保住股骨头的希望很大。只有发展到IV期，完全丧失活动能力时才需要手术。

股骨头坏死手术主要指假体置换，但现在的假体材料再先进也没有生物活性，使用寿命有限，患者术后10年左右就得“二进宫”，承受巨大的经济和心理负担。加上术后并发症，很多做过手术的患者都后悔不已。

#### 保“原”件 相伴到老显“长”情

骨病专家胡主任指出：虽然疾病名称是“坏死”，但股骨头的大部分组织仍有活性，只要股骨头能负重，能适应髋关节活动的需要，就有保留的价值。其治疗关键是恢复坏死股骨头的血液供

应、修复坏死骨组织。夏季温度高，血液循环加速，关节、韧带、肌肉更舒展，有利于神经复苏变活跃，消除疼痛、麻木，吸收药物。在历年“冬病夏治·三伏天治骨病”活动中，运用“三联综合疗法”，通过中成药内服、外敷中药，配合理疗，48小时缓释强效药力，深层调理股骨头损伤及坏死部位，达到振奋阳气、促进血液循环、提正气御外气、祛除寒邪的效果，改善股骨头周围血液循环，迅速使骨内毛细血管长入死骨区内，产生骨细胞生成类骨质，吸收坏死的骨小梁，股骨头骨小梁塑形，硬度逐步增高，再现骨功能。

在胡主任的指导下，奶奶接受了“三联综合疗法”的治疗，病情很快好转，恢复了正常生活，避免了手术治疗身体伤害大、风险高、费用高、后续治疗负担重的后果。

详情咨询：027-8380 4349

## 治、养、调 三管齐下 治骨病 除病根

“冬病夏治·三伏天治骨病”举办多年，已让无数骨病患者受益，作为“武汉中医治骨老字号”今年特推出“治养调一体”的冬病夏治·三伏天·三管齐下祛除病根的治骨方案。

治——采用组方科学、疗效显著的“三联综合疗法”，能根据患者不同症状辨证施治，解决了骨病长期以来难以解决的血供问题，对治疗股骨头坏死、腰椎间盘突出、骨关节炎能更好地发挥化腐生新，增强气血，促进骨质生长、创伤愈合的功效；

养——配合从真菌和植物药中采用仿生学提取的粗多糖，作为骨骼细胞的营养物质，调理磨损的关节软骨，促进关节滑液的生成，增加关节及其临近骨组织的弹性和灵活性，有效保持人体内骨骼组织的平衡和正常代谢，增加骨韧性，加强钙吸收；

调——三伏天专用中药敷贴，契合时节，能振奋阳气，促进血液循环，祛除寒邪，提高正气，达到抵御外邪侵袭的效果，还能引导口服和外用药物有效成分准确到达病灶，充分吸收，大幅度提高利用率。

“治养调”三位一体，全面发挥中医药治疗骨病优势，彰显“内外兼治、筋骨并重、动静结合、医患合作”的骨病治疗原则，使冬病夏治治骨病效果加倍，康复更快，从根本上治骨病防止复发。

“伏”气成“福”气  
征集100名  
免费敷贴  
免费拍片  
治好老骨病

趁伏气，得福气。即日起，股骨头坏死、腰椎病、骨关节病患者拨打400-027-6769，前100名可获得免费敷贴+免费拍X片+康复手册+康复理疗+治疗减免多重福利，并预约骨科专家亲诊，治好老骨病，加速康复进程。

报名电话：

400-027-6769

## 腰椎间盘突出 切勿忽视致瘫

### 治标还是治本 选择很关键

#### 腰椎不好 瘫痪一步之遥

坐着腰疼，站着腰疼，睡觉腰也疼，家住武昌街道口的一位中年女士总是痛得厉害。2010年，被确诊为腰椎间盘突出。她吃了很多药，也做理疗、按摩，都没有多大效果，几乎24小时都在疼痛中度过，身心备受折磨。更雪上加霜的是，跑到医院检查被医生告知：“要有瘫痪的心理准备。”

我市骨病专家唐主任提醒广大患者：腰椎间盘突出绝不仅仅是“腰痛”“忍一忍就好了”这么简单，如任其发展，可导致卧床瘫痪。其治疗分三大类：手术、理疗和药物。手术主要包括：后路

椎间盘摘除术、前路腹膜外椎间盘摘除术等，但仅仅解决了压迫的问题，无法解决神经根炎的问题，而且术后极易复发。理疗主要通过外用手法或器械强行拉大椎间隙，缓解肌肉张力，虽能一时缓解疼痛，但治标不治本。

#### 治腰椎 只选对的不选贵的

采用“冬病夏治法”治腰椎之所以有效，在于找对了病根。腰疼、腿疼、坐骨神经疼，腿麻、胀、凉，这些症状的出现根本在于椎间盘纤维环破裂，髓核组织从破裂处突出，压迫神经根，引发神经根炎。“三联综合疗法”治疗腰椎病只需三步：1、消除无菌性神经根炎；2、抗髓核纤维化溶解、回纳脱出的髓核，使压迫点位置脱离；3、营养椎间盘

恢复纤维环的弹性，达到康复目的。尤其趁夏季皮肤温度高，毛孔张开大，中药有效成分更容易进入血液循环，改善椎间盘的充血、水肿、粘连、麻木等症状，消除髓核突出压迫引发的慢性炎症和水肿，抵制椎间盘的退化和骨质增生的生成，恢复平衡，从根本上祛除病痛。

2011年，这位女士在唐主任的指导下采用“三联综合疗法”治疗1个周期左右，腰痛减轻，没多久，她不仅不需要人照顾，自己还能帮助做家务，康复至今已有七年，一直没再复发。

唐教授告诫患者：腰椎病不是忍一忍就能解决的小问题，切勿拖延治疗，趁三伏天黄金期治腰椎病，机不可失。

详情咨询：027-8374 5566

## 骨关节病 “冬病夏治”事半功倍

家住江岸区的蒋爷爷今年77岁，因为年轻时从事运动，骨关节病非常严重，影响行走，看着已白发的老伴为自己忙前忙后，心如刀割。

专家指出：骨关节病是一种退变性疾病，采取积极有效的治疗很重要，夏季伏天人体阳气欲升欲旺，凝寒之气处于易解状态，此时药力吸收好，易达到

行气活血、改善体质，祛除风、寒、湿、邪，深度清除病邪“宿根”的治疗目的，是治疗骨病的最佳时机。通过中药敷贴，可增强和改善体质，顾护正气，祛除和防止外邪侵袭，配合“三联综合疗法”保守治疗，能迅速改善膝关节营养，使之趋于年轻态，改善受损组织器官血液循环、微循环，使局部组织与筋膜增加血

液供应，促进细胞有氧代谢，迅速排解毒性介质，发挥抗炎、消肿、镇痛作用，减慢骨质退行性病变，提高生活质量。

去年7月份，蒋爷爷接受了“三联综合疗法”的治疗，两个周期后，腿就有了感觉，脚有劲了，上楼梯脚不抖了，人的精神也有了很大好转。

详情咨询：027-8380 4349